
Conceptnotulen ledenvergadering 28-11-2023  
Schutterij E.M.M. 
 

Aanwezig: 29 leden en 7 bestuursleden 

Afgemeld: 24 leden  

 

1. Opening: 

De voorzitter (Peter Gertsen) opent om 20.00 de vergadering en heet iedereen welkom. We 

beginnen de vergadering met een moment stilte ter nagedachtenis van onze overleden leden. 

 

2. Mededelingen: 

Geen. 

 

3. Notulen van de vorige ledenvergadering (6-6-2023): 

De notulen van de ledenvergadering van 6-6-2023 (kermisvergadering) worden ongewijzigd 

goedgekeurd. 

 

4. Ingekomen en uitgegane stukken: 

Harry Elferink (secretaris) meldt dat er geen ingekomen stukken zijn m.b.t. deze vergadering. 

 

5. Bestuursverkiezing: 

Harry Elferink (secretaris) wordt bij acclamatie voor een tweede en (in verband met zijn leeftijd) 

tevens laatste termijn herkozen. 

 

6. Bespreking Jaarprogramma: 
In aanvulling op het reeds verstuurde jaarprogramma: 

• De vergadering besluit dat we 8 september 2024 deelnemen aan de Federatieve 
Schuttersdag in Pannerden. 

• De senior-vendeliers nemen niet deel aan het GKVI (24 maart 2024 in Didam). 

• Het koningschieten vindt plaats op zondag 9 juni 2024 (in de agenda stond abusievelijk 2 
juni vermeld). 

 

7. Kaderzaken: 

• Zoals in de vorige ledenvergadering al gemeld is Jennifer Bus definitief gestopt met de 

kadercommissie. 

• Frank Heijltjes heeft zich ook aangemeld voor de kadercommissie zodat deze nu bestaat 

uit: Artje Elferink, Cindy van Embden, Frank van Embden en Frank Heijltjes. 

 

8. Aanpassing reglement Koningschieten: 

De voorzitter neemt het reglement puntsgewijs door, naar aanleiding hiervan komen de volgende 

vragen: 

• Jan Berendsen vraagt of het klopt dat een koning nu ook zonder partner mag? Peter: dat 

is correct. 

• Gerrie Staring vraagt of er ook twee vrouwen koningspaar mogen zijn? Peter: dit is 

toegestaan. 

• Gerrie Staring vraagt of de koningin ook minderjarig mag zijn? Peter: dit is niet besproken, 

maar wij zien geen directe bezwaren. 



Na beantwoording van de vragen wordt het reglement door de vergadering ongewijzigd 

goedgekeurd. 

 

9. Wat verder ter tafel komt: 

• Peter: de uitslag van de kermis-enquête is gisteren binnengekomen, daar hebben we als 

bestuur dus helaas nog niet naar kunnen kijken. Hier komen we t.z.t. op terug: in het 

voorjaar plannen we een extra brainstormsessie om een en ander te bespreken, ook 

andere zaken zoals samenwerking met andere schutterijen kunnen hier aan de orde 

komen. 

• Peter doet een oproep om iemand die één keer per jaar wil helpen met de advertenties 

voor het Schuttersvizier, dit omdat de huidige situatie (waarbij een paar bestuursleden al 

het werk doen) niet werkbaar meer is. Frank Heijltjes meldt zich hiervoor aan. 

• M.b.t. de ledenadministratie is er door het overlijden van Rietje Lether ook een vacature.  

• Peter geeft aan dat we een mooie kermis hebben gehad. Ook de Stammtisch is een succes, 

het bezoekersaantal van de clubavond loopt weer op. 

• Rob ter Wiel stopt om gezondheidsredenen als koningswacht. We zoeken hier nog een 

vervanger voor, liefst buiten het huidige kader. 

• Peter geeft aan dat we vrijwilligers voor Huntenpop (16 en 17 augustus 2024) mogen 

leveren, dit levert een leuk centje voor de vereniging op. 

 
10. Rondvraag: 

• Linda Sloot: zij stopt als sectievertegenwoordiger, Vera van Huët neemt haar taken over. 

• Robert Lemm: St. Jan (Babberich) bestaat in 2024 150 jaar. Er zijn diverse activiteiten 

gepland (waarvan een deel helaas samenvalt met onze kermis). 

• Artje Elferink: de kledingcommissie heeft het kledinghok opgeruimd. Tevens staat er nu 

een wasmand waar ingeleverde spullen in gedaan kunnen worden. 

• Gerrie Staring: tijdens het Landjuweel in 1982 is er een foto van de symboliek gemaakt. 

Als de vereniging deze niet meer gebruikt wil Gerrie deze terug hebben. Peter: op het 

moment is de foto tijdelijk verwijderd i.v.m. schilderwerk, maar deze zal in de nabije 

toekomst weer opgehangen worden. 

• Peter: t.b.v. een eenvoudiger communicatie is er een nieuwe groepsapp aangemaakt waar 

iedereen in zit maar waarin alleen het bestuur berichten kan plaatsen (als je je hiervoor 

nog niet aangemeld hebt doe dit dan z.s.m. alsnog via de speciale link die naar iedereen 

doorgestuurd is!). Afmelden e.d. blijft ongewijzigd en gaat dus nog altijd via de 

sectievertegenwoordigers. 

 

11. Sluiting: 

Peter sluit rond 21.15 de vergadering.  


